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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ
 

Αθήνα, 27 Ιουλίου 2004
Αρ. Πρωτ.: 27/2004

 
Προς: τον Υπουργό Δικαιοσύνης, κ. Αναστάση Παπαληγούρα

Κοιν.: Γ. Γραμματέα Υπουργείου Δικαιοσύνης, κ. Παναγιώτη Πανούρη
 

ΘΕΜΑ: ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΘΟΥΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ
ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ.
 
Κύριε Υπουργέ,
 
Στην προ τριμήνου πρώτη και μοναδική μέχρι σήμερα, συνάντησή μας, ανακοινώσατε ότι
καταβάλλετε προσπάθειες για την ισότιμη αντιμετώπιση των δικαστικών υπαλλήλων με τους
άλλους κλάδους ως προς το ως άνω ζήτημα - αίτημά μας. Και παράλληλα ζητήσατε από το Δ.Σ.
της Ομοσπονδίας μας, να σας εμπιστευθούμε να χειριστείτε προσωπικά το ζήτημα αυτό, όπως και
έγινε μέχρι σήμερα.
 
Ο δε Γεν. Γραμματέας του Υπουργείου Δικαιοσύνης, σε μεταγενέστερες συναντήσεις μας,
δεσμεύτηκε ότι καταβάλλονται προσπάθειες για την "αναλογικά ισότιμη αντιμετώπιση μας".
 
Εν τω μεταξύ, η Κυβέρνηση φαίνεται ότι και στο ζήτημα αυτό τείνει να αντιμετωπίσει τους
δικαστικούς υπαλλήλους με δύο μέτρα και δύο σταθμά (σε σχέση με άλλους κλάδους του στενού
και ευρύτερου Δημόσιου Τομέα), όπως έκανε και με το ποσό της εκλογικής αποζημίωσης των
δικαστικών υπαλλήλων, το οποίο μείωσε εκ των υστέρων, παρά τις περί του αντιθέτου συνεχείς
διαβεβαιώσεις της (σχετ. έγγραφό μας με αρ. πρωτ. 26/27-7-04 που σας κοινοποιούμε).
 
Για τους λόγους αυτούς, παρακαλούμε να ορίσετε συνάντηση με το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας και
να μας γνωστοποιήσετε εγκαίρως τις οριστικές αποφάσεις της για το ως άνω ζήτημα, με βάση και
τη δέσμευση για αναλογική αντιμετώπιση αλλά και το συνολικό αίτημα για χορήγηση ποσού
1.000.000 Ευρώ δεδομένου ότι οι δικαστικοί υπάλληλοι απασχολούνται ήδη μετά το ωράριο τους
σε υπηρεσίες που έχουν σχέση με τους Ολυμπιακούς Αγώνες, χωρίς να είναι υποχρεωμένοι για
από σχετικές διατάξεις και χωρίς να γνωρίζουν τον τρόπο και το ποσό της αποζημίωσης τους.
 
Το αίτημά μας αυτό είναι σε ευθεία συνάρτηση με τις ως άνω ενέργειες της Κυβέρνησης, που έχουν
κλονίσει την εμπιστοσύνη των δικαστικών υπαλλήλων και των Διοικητικών Συμβουλίων της
Ομοσπονδίας μας και των 65 Πρωτοβάθμιων Συλλόγων της Χώρας.
 
Σε διαφορετική περίπτωση, είμαστε αναγκασμένοι να ζητήσουμε από τα μέλη μας,
ανταποκρινόμενοι σε σχετικές προτάσεις τους, να μην ανταποκρίνονται σε αιτήματα του
Αυτοτελούς τμήματος Ποινικού Μητρώου του Υπουργείου Δικαιοσύνης, σχετικά με την έκδοση
κάρτας επισκεπτών, που θα υποβάλλονται για άμεση απάντηση μετά τη λήξη του κανονικού
ωραρίου.

 
 

 Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
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